

КЛУБ ТВОРЧЕСКОГО ОБЩЕНИЯ «ОТКРОВЕНИЕ» 2023 год

В 2023 году деятельность клуба творческого общения «Откровение» была насыщенной и наполнена яркими событиями и мероприятиями, что свидетельствует о том, что Клуб продолжает жить удивительно многообразной, интересной и творческой жизнью. В рамках клуба проводились презентации, встречи с кузбасскими поэтами, членами Союза писателей России, творческие вечера и вечера, приуроченные к памятным и праздничным датам и т.д. Авторы – земляки достойно продолжали представлять своё творчество, клуб «Откровение» за пределами Ижморского муниципального округа. Они являлись участниками литературных фестивалей, конкурсов и т.д., давали мастер – классы для юных авторов.

Событием 2023 года стала премьера двухтомника «Литературные объединения Кузбасса. Антология поэзии», выпущенного ГАУК «Кузбасский центр искусств». На его страницах представлены лучшие стихи как самодеятельных, так и уже состоявшихся поэтов, членов Союза писателей России, в их числе произведения ижморских авторов, членов клуба «Откровение»: Г.И. Гулевича, В.Ю. Кириллова, З.С. Козловой, Л.Р. Пospelовой, П.А. Стародубова, М.Н. Шеховцова. На премьере присутствовали участники клуба творческого общения «Откровение», а также читатели – любители поэтического творчества.

На праздничной церемонии присутствующим поэтам были вручены авторские экземпляры. Затем они прочитали свои стихи, напечатанные в альманахе, а также познакомили с новыми произведениями.

Члены клуба «Откровение» Е. Тютюнникова, Н. Плотникова, В. Пушилина и другие, которые находились на встрече, не только поздравили своих одноклубовцев, но и пожелали поделиться со слушателями своими поэтическими строками. В.Н. Кимстач порадовал публику исполнением лирических песен. В заключении состоялась памятная фотосессия.



А начался год с традиционной Рождественской гостиной в рамках клуба «Откровение», которая была приурочена к открытию Года педагога и наставника, объявленного Указом Президента РФ. На программу «Посланьем спасения сияет звезда...» собрались участники клуба «Откровение», читатели, гости. Открыл встречу в преддверии православного праздника

Рождества настоятель местного храма Архистратига Божия Михаила иерей Владимир (Гарипов).

Затем Л.В. Больных, руководитель клуба творческого общения «Откровение», представила слайд - презентацию отчёта деятельности клубного объединения «Откровение» за 2022 год, акцентируя внимание на его самых ярких событиях и мероприятиях. В качестве подарка - сюрприза на рождественской встрече был продемонстрирован видеоролик «Острова везения» с песней композитора и исполнителя В. Пипекина на стихи поэта – земляка Ю. Мишуты.

В течение рождественской программы её участники, подключившись к акции благодарности «О тех, кто нас выводит в люди», вспоминали добрым словом людей, которые сыграли в их жизни ключевую роль, помогли определиться с жизненным путём, повлияли на духовное, нравственное и профессиональное развитие. Воспоминания сопровождалось чтением стихов, исполнением песен о Рождестве, добре и любви.

А далее членам клуба, многие из которых сами являются педагогами и наставниками, был предложен командный турнир с конкурсной программой. Проигравших в игре не было, тем более что после неё состоялось примирительной чаепитие с рождественскими подарками и сюрпризами.

2023 год был богат на творческие встречи с известными кузбасскими литераторами, членами Союза писателей России, которые делились опытом, мастерством с местными авторами, знакомили со своими поэтическими произведениями любителей поэзии, дарили книги с авторскими автографами Ижморской центральной библиотеки им. М.С. Прудникова.



Так, 24 мая в рамках праздника Дня славянской письменности и культуры в Ижморской центральной библиотеки им. М.С. Прудникова состоялась литературная встреча «Автограф на ижморской земле» с поэтом - земляком, членом Союза писателей России Владимиром Павловичем Романовым, живущим в г. Новосибирске. На встречу с ним собрались участники клуба

«Откровение», читатели, сотрудники библиотеки. Владимир Петрович познакомил присутствующих со своими новыми произведениями, в частности с поэмой «Песни каюра». Особый интерес вызвало его издание «Мои рисунки.

Мои стихи», которое было подготовлено к 85-летию поэта. На его страницах раскрыта новая грань таланта автора не только поэтического, но и живописного.

На встрече ответное слово прозвучало от юных пишущих авторов - Владиславы Логутенко и Русланы Александровой. Молодой поэт, участник клуба творческого общения «Откровение» Павел Стародубов прочитал авторское стихотворение, посвящённое Дню славянской письменности.

В заключении В.П. Романов подарил библиотеке свои книги, а также поставил автографы на подарочных экземплярах для молодых участников встречи.

В 2023 году в рамках областного проекта «Творческий десант» участники клуба «Откровение» встретились с поэтами, членами Союза писателей Кузбасса И.А. Фроловой и В.П. Киселёвым, а гостем литературной гостиной, которая состоялась в рамках Кузбасского фестиваля «Книжная площадь», стал А.В. Правда, поэт, член Союза писателей России.

В ходе литературных встреч происходил обмен мнениями о поэзии, о событиях в жизни и литературе. В заключении гостям были вручены памятные сувениры и подарки, сделаны памятные фотографии.



4 августа члены клуба творческого общения «Откровение» Ижморской центральной библиотеки им. М.С. Прудникова побывали на празднике поэзии «Фёдоровские чтения» в деревне Марьевка Яйского муниципального округа, который был приурочен к 105 – летию со дня рождения поэта В. Фёдорова. На мероприятии было много почётных гостей из Кемерово и других поселений Кузбасса, которые очень тепло говорили о Василии Фёдорове, его творчестве, читали его проникновенные поэтические строки.

В рамках проведения праздника состоялась литературная гостиная, где участники литературных студий Кузбасса, в том числе и клуба «Откровение», представили свою деятельность. В исполнении З. С. Козловой, члена Союза писателей России; Г.И. Гулевича, ветерана – пограничной службы; М.Н. Шеховцова, референта Союза писателей России, молодых авторов П. А. Стародубова и В. Логутенко прозвучали стихи, посвящённые Василию Фёдорову. Члены ижморской делегации также совершили экскурсию по дому – музею В. Фёдорова. Приняли участие в мастер – классе.

Ижморской центральной библиотеке им. М.С. Прудникова на празднике был подарен второй выпуск поэтического сборника «Неиссякаемый родник...» со стихами - посвящениями В. Фёдорову поэтами из литературных студий и профессиональными. Участникам клуба «Откровение» вручены авторские экземпляры издания.

В 2023 году в рамках клуба «Откровение» пишущие земляки участвовали в районном конкурсе авторских стихотворений «Родимый край – источник вдохновения», приуроченном к 130 – летию посёлка Ижморский.

/см. описание в разделах «Продвижение чтения и библиотеки» и «Литературное краеведение»

Члены клуба «Откровение» принимали активное участие в акциях, мероприятиях, проводимых Ижморской центральной библиотекой им. М.С. Прудникова: прямая трансляция литературно - музыкального флешмоба «Нам важно помнить»; музыкально – поэтический марафон «Моя весна! Моя Победа!», онлайн – чтения «Созвездие эпохи Вдохновения», во Всероссийских акций «БиблиоНочь» и «Ночь искусств».



7 марта в РДК экспонировалась персональная выставка картин «Я мир раскрашу акварелью» жительницы посёлка, участницы клуба творческого общения «Откровение» Л.С. Емельяненко, организованная Ижморской центральной библиотекой им. М. С. Прудникова.



Материал по деятельности клуба творческого общения «Откровение» был представлен руководителем клуба Больных Л.В, зав. отделом обслуживания Ижморской центральной библиотеки им. М.С. Прудникова, на Второй региональный дистанционный конкурс презентаций любительских творческих объединений «От ученичества к творчеству». По итогам конкурса клуб творческого общения «Откровение» награждён дипломом за 3-е место в номинации «НА ПОДСТУПАХ К ПОЭЗИИ (работа со словом)».

Л. Больных